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Вниманию руководителей машиностроительной, металлургической, приборостроительной и электротехнической промышленности, предлагаем получить в короткие сроки  реальную экономию в актуальной задаче Вашего производства!

Предлагаем к внедрению и реализации установки «Флотатор-У», предназначенные для непрерывной очистки различных моющих растворов от маслонефтепродуктов, органических и неорганических загрязнителей.
ООО «Геоид» разработали и выпускают принципиально новые универсальные установки типа «Флотатор-У», предназначенные для непрерывной очистки  различных моющих растворов от свободных и эмульгированных маслонефтепродуктов, органических и не органических загрязнителей. Установки позволяют осуществлять непрерывный возврат моющих растворов в замкнутый производственный цикл, а извлекаемые маслопродукты перевести в товарную продукцию для внутреннего потребления или реализации их сторонним организациям.
     Установки типа «Флотатор-У» просты в эксплуатации, практически не требуют специального обслуживания, не потребляют электроэнергии, не требуют ни каких химических реагентов, не требуют ни каких расходных материалов, фильтров, не имеют ни каких вращающихся частей,  имеют не большие размеры, легко встраиваются в различные технологические машины и линии, могут работать как с холодными, так с нагретыми (до 
+ 90ºС) жидкостями, имеют возможность (без каких либо их переделок) комплектоваться различными дополнительными устройствами, повышающими качество и степень очистки, осуществлять процессы регенерации, обезвреживания и последующую утилизацию различных моющих растворов, а так же некоторых других технологических жидкостей.
     Установки выпускаются нами серийно на производительность до 2 м ³/час и 4 м ³/час. Габаритные размеры сепаратора установок (без учета размеров подводящих и отводящих патрубков, постамента и бака сбора маслонефтепродуктов) на производительность до 2 м ³/час - 600 х 400 х 500 (Н) мм, на производительность 4 м ³/час – 1100 х 750 х 875 (Н) мм. 

     По желанию Заказчика установки могут быть изготовлены на любую другую производительность или непосредственно изготовлены на предприятии Заказчика с учетом его требований и пожеланий, могут монтироваться и устанавливаться  на передвижной тележке.
          Общий вид одной из установок производительностью до 2 м ³/час, для непрерывной очистки горячих моющих растворов на моечной машине приведен на фотографии рис.1.
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Рис.1. Установка «Флотатор-У» производительностью до 2м ³/час на моечной машине.
      Такая же установка «Флотатор-У», установленная в системе очистки моющих растворов поступающих на очистные сооружения, показана на фотографии рис.2.
     Из поступающих на очистные сооружения моющих растворов, здесь установкой «Флотатор-У» так же непрерывно извлекаются маслонефтепродукты, различные органические и не органические загрязнители. Степень очистки моющих растворов от свободных маслнефтепродуктов при однократном прохождении их через установку составляет до 99% и более. 
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Рис.2. Установка «Флотатор-У» производительностью до 2м ³/час подключенная к системе очистного сооружения.

          Установка может работать как в общей системе очистки, так и в замкнутой системе очистки совместно с моечной машиной и  различными  другими дополнительными баками и емкостями  приема моющих растворов на очистку. 
     Вид одной из установок, установленной в отдельном, соседнем с моющей машиной помещении, с дополнительным баком приема моющего раствора на очистку показан на рис.3. Здесь установка работает совместно с моющей машиной, а так же предусматривается вариант очистки и регенерация моющих растворов, поступающих в 200 литровых бочках с других достаточно удаленных заводских цехов, так же использующих моющие растворы. 
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Рис.3. Установка «Флотатор-У» производительностью до 2м ³/час, с дополнительной  промежуточной емкостью приема моющего раствора на очистку с удаленных цехов.
     Внедрение гравитационно – флотационных установок «Флотатор-У» для непрерывной очистки моющих растворов на Вашем предприятии, позволит Вам: увеличить срок службы моющего раствора, уменьшить образование отходов моющего раствора, уменьшить в несколько раз (до 20 раз и более) потребность в необходимых химических реагентах, позволит извлекать маслонефтепродукты из моющих растворов и перевести их в товарную продукцию, уменьшит трудоемкость очистки ванн и рабочих баков (емкостей) моющей машины от маслонефтепродуктов, уменьшит энергопотребление, повысит производительность и эффективность работы моющей машины.

    Разработанные установки «Флотатор-У» не требуют специального обслуживания, не имеет ни каких вращающихся частей, не требует ни каких фильтров и расходных материалов, легко совмещаются с различными системами моющего и очистного оборудования, автоматическими линиями мойки, не требуют электроэнергии, если очищаемая жидкость может быть подана в установку самотеком, легко встраиваются в различные очистные сооружения, безопасны. 
     Извлекаемые установкой маслонефтепродукты, как товарная продукция, могут быть реализованы различным нефтеперерабатывающим предприятиям, предприятиям производящим железобетонные конструкции, асфальт, использоваться для собственных производственных нужд, применяться в качестве жидкого топлива для обогрева производственных и вспомогательных помещений, нагрева воды и других целей.  
     В качестве примера на рис. 4 приведены фотографии и результаты эффективности очистки в установке «Флотатор-У» горячего моющего раствора от масел, тверды мелкоразмерных механических загрязнителей и различных других органических и не органических загрязнителей.  
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Рис.4. Фотографии и результаты очистки горячего моющего раствора 
в установке «Флотатор-У»:
     Здесь слева на право: А- вид исходного моющего раствора до очистки и регенерации; В- вид моющего раствора после однократного прохождения его через установку «Флотатор-У»; С- вид моющего раствора после однократного прохождения его через установку  с включенным флотационным устройством установки «Флотатор-У»;  Д – вид извлекаемого установкой «Флотатор-У»  масла и грязи.
     Обозначение позиций на фото А, В, С, следующие: 1- обозначенная часть чистого моющего  раствора, 2-слой эмульсии в моющем растворе, 3-слой масла и загрязнителей в моющем растворе. На фото позиции Д: 4- обозначенный слой чистого масла извлекаемого установкой «Флотатор-У» , 5- слой грязного масла и загрязнителей, извлекаемых установкой «Флотатор-У», 6- легкая фракция чистого масла, 7- грязное масло, 8- слой отстоявшейся эмульсии, 9- слой отстоявшегося моющего раствора и твердых мелкоразмерных механических частиц грязи. 
    Как видно из фотографии (В), при однократом прохождении исходного моющего раствора (А) через установку «Флотатор-У» достигается очень высокая степень его очистки. На очищенном моющем растворе (В) имеются лишь только следы не извлеченного масла 3. Их (следов масла и загрязнителей) практически нет при прохождении моющего раствора его через установку  с включенным флотационным устройством установки «Флотатор-У». Это хорошо видно на позиции (С) фотографии рис.4.  

     Извлекаемые установкой «Флотатор-У» масла (Д), могут быть возвращены в производство для повторного использования или могут быть реализованы другим предприятиям и организациям по договорной цене. Это достигается их отстаиванием и донного выпуска в отдельную емкость всех не желаемых примесей и загрязнителей - позиции 5 рис.4. 
     Слой грязного масла 7, как менее ценный, может быть использован для сжигания в специализированных установках, работающих на отработанном масле и предназначенных для обогрева помещений или нагрева воды для производственных нужд.
     Чистая легкая фракция масла 6,  или требуемая часть чистого масла 4, без длительного процесса отстаивания, может быть извлечена из отстойника медленным выпуском их через боковые краны отстойника, располагающиеся по высоте на некотором расстоянии друг от друга.         
     Практика показывает, что 50 - 90% извлекаемых нашей установкой масел и маслопродуктов можно возвратить в технологический процесс предприятия или продать их по договорной цене различным другим предприятиям и организациям. 
     Общий вид  установок производительностью до 4 м ³/час для  очистки и регенерации моющих растворов приведен на фотографии рис.5.
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Рис.5.  Установка  «Флотатор-У» производительностью до 4 м ³/час для  очистки и регенерации моющих растворов.

     Установка «Флотатор-У» производительностью до 4 м³ / час в базовом варианте комплектуется: двумя не зависимыми коалесцирующими блокам очистки моющих растворов, трехканальным флотационным устройством очистки, мощной двойной магнитной системой очистки. 

     При необходимости такая установка (рис.5.) может быть скомплектована электрокоагуаляционными устройствами или комбинированными коалесцирующими и электрокоагуаляционными (или электрофлотационными) устройствами. Такие устройства могут быть установлены в данной установке в место коалесцирующих блоков очистки (рис.5.), какая либо переделка установок при этом не требуется.
     Установка «Флотатор-У» в базовом варианте ее исполнения, так же обеспечивает высококачественную очистку и регенерацию моющего раствора.  В качестве примера, на рис.6. показана эффективность очистки горячего моющего раствора (состава: МС-37 – 7,5 г/л , NaN02 - 3,2 г/л), при однократном пропускании его установку «Флотатор-У». Химический состав моющего раствора при этом не изменяется. 
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Рис. 6. Эффективность очистки горячего моющего раствора при однократном пропускании его установку «Флотатор-У».

     При необходимости установка может комплектоваться мощной озонаторной установкой
 «Озон-5».

     Комплектация установок «Флотатор-У» такими устройствами позволяет более полно использовать ее возможности как для целей очистки и регенерации моющих растворов, так и для их последующего обезвреживания и утилизации. 

     С работой установок типа «Флотатор-У» можно ознакомиться у нас или на предприятиях, где они нами внедрены и успешно работают. 

     При необходимости наши представители могут приехать к Вам с нашей передвижной установкой малой емкости, являющейся аналогом установок типа «Флотатор-У» и продемонстрировать эффективность  работы наших установок для очистки и регенерации  Ваших моющих растворов.
       Для поставки Вам требуемой установки необходимо заключение договора.
     Стоимость установки «Флотатор-У» производительностью до 2 м ³/час (конструкции на фото  рис. 1 и рис. 2)  с января 2016 года согласно Прайс листу.
     Стоимость установки «Флотатор-У»  с промежуточным баком приема моющего раствора на очистку и его первой ступенью очистки (фото на рис.3)  с января 2016 года согласно Прайс листу.
     Стоимость установки «Флотатор-У»  производительностью до 4 м³ / час в базовом варианте комплектации (фото на рис.5)  с января 2016 года согласно Прайс листу.
     Срок поставки установок со склада поставщика 20 дней со дня поступления средств на расчетный счет поставщика. За наладкой, монтажом и эксплуатацией оборудования в течение 2 месяцев после поставки оборудования осуществляем бесплатные консультации и авторский надзор за внедрением, проводим обучение заводского персонала реализации технологии и работе на оборудовании. 

     При необходимости мы осуществим Вам монтаж, наладку и обучение обслуживающего персонала работе на установке на Вашем предприятии под «ключ».

     Для расчета эффективности внедрения установок «Флотатор-У» на Вашем предприятии (по Вашему запросу, бесплатно) можем выслать Вам в качестве примера  методику: «Расчет экономической эффективности от внедрения установки «Флотатор-У» для очистки горячих моющих растворов от маслонефтепродуктов на машине мойки подшипников».

     При расчетах и планировании использования части извлекаемых маслонефтепродуктов в качестве топлива для обогрева помещений, можем предложить Вам эффективные (импортные) теплогенерирующие установки. При сжигании в них одного литра сильно загрязненных маслонефтепродуктов выделяется до 10,5 кВт энергии, К.П.Д. установок 70-80%, потребление маслонефтепродуктов 2,5-4 л/час. Для  изготовления простейших установок (работающих на извлекаемых загрязненных маслах, в том числе и на отработанных автомобильных маслах) для целей обогрева помещений и сжигания отходов маслонефтнпродуктов, можем бесплатно выслать Вам по электронной почте чертежи некоторых установок, порядок их сборки и изготовления. 
Поставка установок «Флотатор-У» осуществляется из производственной базы 

г. Чебоксары, отгрузка установок на склад Заказчика (Покупателя) транспортными компаниями «Байкал Сервис» и «Деловые линии».

   Более подробно об этих и некоторых других наших разработках можно посмотреть на сайте  http//:www.iofran.ru  
За дополнительной информацией обращаться:
Разработчик -  Никитин Сергей Иванович

Сотовый тел. 8-905-344-00-79 (Билайн).

Сотовый тел. 8-910-455-84-15 (МТС).   

E-mail: iofran@mail.ru
Телефон производственной базы в г. Чебоксары:  8-909-300-93-70
Ждем Ваши предложения и пожелания!
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